
  

 

DUBEN  2025                                                měsíčník   ČÍSLO 4 

 
 

POUŤ 
  

K SVATÉMU JIŘÍ 
 
 

NEDĚLE  
 

27. 4. 2025 
 
 

Mše svatá  
v kostele sv. Jiří  

v Mořkově 
 
 

6:30 hod.  
 

8:00 hod. 
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Vážení spoluobčané, 
 

za obec Mořkov jsem podepsal smlouvu se společností PORR a.s., která podala nejvýhod-
nější nabídku na realizaci nového chodníkového tělesa v lokalitě Nové domky. Začátek 
stavby je stanoven na 14. 4. 2025. Datum ukončení stavby bude záviset i na další stavbě v 
této lokalitě, a to nového propustku pod krajskou komunikací. Obec není investorem pro-
pustku, proto nemáme přímý vliv na výběrové řízení a na lhůty na něj navazující. 
Obdrželi jsme zprávu o uplatňování územního plánu Mořkova. Ze zprávy vyplývá, že 
obec má v současnosti velké množství zastavitelných ploch pro bydlení. Pokud výstavba bu-
de konstantní, tyto plochy budou vyčerpány až za 38 let. Z této situace vyplývá, že obci ne-
budou povoleny nové zábory ploch. 

 
Připravujeme podklady pro oslovení firem na akci oprav místních komunikací. K dnešnímu dni máme vyti-
povaných 10 lokalit, kde chceme opravy provést. Tyto opravy plánujeme realizovat v letních měsících. 
 
Rada obce vybrala nového pachtýře do areálu koupaliště a Chalupy Mořkov. Nejvýhodnější nabídku po-
dal pan Filip Stypka (telefon: 737 399 789). V současné době jsme poslali k odsouhlasení návrh pachtovní 
smlouvy na Ministerstvo průmyslu a obchodu, které poskytlo dotaci na rekonstrukci Chalupy Mořkov. Začá-
tek provozu je předpokládán k 1. 5. 2025. 
 
Rada obce vybrala nového nájemce do objektu bývalé prodejny Hrušky. Po dlouhé debatě se přiklonila k 
záměru obchodu s potravinami, drogérií, ovocem a zeleninou. Před začátkem provozu je nutné vymalovat, vy-
měnit část podlah, okna a jedny vstupní dveře. Budoucí nájemce se významně finančně podílí na těchto opra-
vách. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V současné době probíhá výstavba víceúčelové plochy v areálu TJ. Oproti stávající ploše bude nová plocha 
v několika aspektech odlišná. Rozloha hřiště bude přibližně o čtvrtinu větší, celé hřiště bude zvednuto o něko-

lik desítek centimetrů, což by mělo zamezit jeho zaplavování. Poslední velkou změnou bude absence mantine-
lů. Práce zatím jdou podle harmonogramu, proto se držíme termínu ukončení prací k 31. 5. 2025. 

           

           Adam Kučera, starosta obce 
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Vážení spoluobčané, 
 

s velkou radostí Vám oznamuji, 
že naše obec za rok 2024 získa-
la zlatý certifikát Ekologická 
firma, který je oceněním našeho 
společného přínosu v oblasti 
zpětného odběru vysloužilých 
elektrozařízení. Toto ocenění je 

důkazem, že my všichni máme aktivní přístupu k 
ochraně životního prostředí a můžeme být inspirací 
pro další obce a společnosti. Díky Vaší angažova-
nosti se podařilo efektivně nasbírat a recyklovat 
elektroodpad, který by jinak mohl skončit na 
skládkách či ohrožovat naše biotopy. Vaše úsilí 
přímo přispívá k ochraně přírody, snižování emisí 
skleníkových plynů, snižování potřeby těžby pří-
rodních zdrojů a přechodu k udržitelnějšímu způ-
sobu života. Děkujeme Vám za Vaši obdivuhod-
nou spolupráci a věříme, že i příští rok společně 
znovu oslavíme zlaté ocenění.  
 
Jako obec se snažíme nakládat se všemi finančními 
prostředky s důrazem na maximální efektivnost 
včetně získávání dotací, tam kde to je možné.  
Jedním z takových příkladů jsou i sportoviště a 
dětská hřiště. V minulosti jsme podali projekt na 
vybudování  Workoutového hřiště a uspěli jsme s 
podporou u Nadace ČEZ. Na počátku letošního 
roku jsme připravili projekt na revitalizaci dětské-
ho hřiště v naší MŠ Mořkov včetně doplnění no-
vých herních prvků. Celková 
cena byla 290.000,- Kč. Z 
toho 200.000,- Kč pokryla 
dotace z Nadace ČEZ, za což 
jim jménem obce děkujeme. 
 
V měsíci květnu či červnu by 
jsme rádi uskutečnili slav-
nostní otevření hřiště za účas-
ti zástupců Nadace ČEZ a 
také našich dětí, kterým je 
právě toto hřiště určeno.  
 
 
A na co nesmíte zapomenout 
v měsíci dubnu?  
 
V neděli 13. 4. 2025 Veliko-
noční výstava v sále Orlovny 
Mořkov  
 
Sobota 26. 4. 2025 a neděle 27. 4. 2025 pouť k svatému Jiří - kolotoče v centru i za Orlovnou, stánky jak jste 
zvyklí. 
 
          Jiří Navrátil, místostarosta obce 
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Životní jubilea občanů Mořkova v dubnu 2025 

50 let  Marcela Kociánová  Daniel Neuwirth  Daniel Schuma 
 

  Kateřina Vojtíšková  Radana Géryková 
 

55 let  Radim Gřes    
 

65 let  Alena Mičková 
 

70 let  František Černoch  Jarmila Mičková  Jarmila Horáková   
 

80 let   Anna Jeřábková 
 

81 let  Ludmila Černochová 
 

82 let  Josef Geryk 
 

85 let  Jiřina Kyselá   Liduše Macháčová  Jan Kučera 
 

86 let  Miloslav Hromádka  Helena Hrušková 
 

89 let  Jiřina Hoďáková  

 

 
 
 
 
 
 
 

Úmrtí 
 
 

Zdeněk Hromádka  ( 59 let ) 
 

Stanislav Janča ( 76 let ) 
 

Pavel Bolcek ( 63 let ) 

   

N a r o d i l a  s e 
 

Eliška Černochová 
 
 

Rodičům gratulujeme k narození dítěte  

a Elišce přejeme do života 

 štěstí, zdraví a plno rodičovské lásky 
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Zprávičky ze školky 

 
Pohádka „Princezna Pampeliška“ 
 
Divadlo Koloběžka přivezlo dětem pohádku o princezně Pampe-
lišce. Příběh plný odvahy, laskavosti a pohádkových dobrodruž-
ství se malým divákům velmi líbil.  

Vynášení Morany 
 
Společně jsme se rozloučili se zimou tradič-
ním vynášením Morany. Děti si připravily 
ozdobené figuríny a společně jsme je dones-
li k potoku. Tento starý zvyk nám pomohl 
přivítat jaro a tolik očekávané slunečné dny. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poděkování 
 
Velké poděkování patří OÚ Mořkov, 

který s finanční podporou Nadace ČEZ 

zrekonstruoval školkovou zahradu.   

Naše děti si tak mohou hrát na nových 

prolézačkách, houpačkách, v domečku a 

užívat si bezpečné a krásné prostředí. 

Nová zahrada udělala všem velkou ra-

dost a už se těšíme na spoustu veselých 

chvil, které zde prožijeme. 
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Zprávy ze školy 

Zájem o knížky probudila v žácích soutěž „Březen – Měsíc knihy“ 
 
S březnem je spojeno mnoho aktivit podporujících čtenářství a ani my 
ve škole jsme letos nezůstali pozadu. Každé ráno čekala na žáky nová 
záludná otázka ze světa knih. Jejich úkolem bylo například poznat kni-
hu podle její obálky, pojmenovat hlavní hrdiny nebo přiřadit název díla k 
ukázce. Nejšikovnější budou po ukončení soutěže zařazeni do slosování o 
poukaz na nákup knihy. 
A že je o kvíz zájem, dokazuje 
počet účastníků, kteří každý 
den nedočkavě vyhlížejí novou 
otázku. Od začátku března se 
zapojilo celkem 95 žáků ze 
všech tříd školy – od 1. až po 9. 
ročník. Zvládli byste se zapojit 
také? Vyzkoušejte si odpovědět 
na jednu z otázek, kterou už 
mají naši žáci za sebou: Pozná-
te název knižní série podle 
obrázku? 
 

Mgr. Magdalena Polášková, třídní učitelka 5.B 

 

 

 

Ponožkový den připomněl Světový den Downova syndromu 
 

Naše škola se letos zapojila do akce Ponožkový den, která připomíná Světový den Downova syndromu. Tento 
den, připadající na 21. března, upozorňuje na důležitost začleňování lidí s Downovým syndromem do společ-
nosti. 
Žáci i učitelé si na každou nohu oblékli jinou ponožku jako symbol oslavující odlišnost a jedinečnost každého 
člověka. Společně jsme si připomněli, že každý má svou hodnotu a zaslouží si respekt a podporu.  
Proč ponožky? Když dáte dvě ponožky patami k sobě, vznikne vám tvar písmene X, což odkazuje na 21. chro-

mozóm, kde mají lidé s Downovým syndromem jeden chromozom navíc. A proč je každá ponožka jiná? Pro-

tože tím oslavujeme jedinečnost a odlišnost „Downíků“.  
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Žáci objevovali svět umělé inteligence 
 
Žáci 4. až 6. ročníků měli jedinečnou pří-
ležitost seznámit se s umělou inteligencí 
během speciální vyučovací hodiny v počí-
tačové učebně.  
 
Školení vedli tři lektoři, kteří jim předsta-
vili různé možnosti využití umělé inteli-
gence v praxi. 
 
Během hodiny si žáci mohli vyzkoušet 
například generování textů pomocí Chat-
GPT, tvorbu obrázků pomocí AI nástrojů 
a další zajímavé funkce spojené s moder-
ními technologiemi.  
 
Setkání bylo inspirativní a mnohé žáky 
motivovalo k dalšímu zkoumání této fasci-
nující oblasti. 
 
Pavel Siuda 
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Mořkovský zajíc a zajíček 

Na start 16. ročníku provázeného netradičně teplým počasím s bez-
mračnou oblohou se postavilo 156 běžců. Závod "odpálil" jako ob-
vykle jeho patron Saša Neuwirth v 9:30 u vlakového nádraží v Mořko-
vě a běžci se vydali na desetikilometrovou trasu vedenou lesní cestou s 
napojením na cyklostezku bývalé železniční tratě Hostašovice-
Mořkov. 

Traťový rekord letos odolal, ikdyž se na start Zajíce postavil i trojnásobný vítěz LH24 Tomáš Štverák - Spor-
tovna / Atletika Nový Jičín, který závod vyhrál v čase 33:49. Na druhém místě doběhl David Vahalík (34:27) a 
třetí doběhl mladý talent Atletiky Nový Jičín - Štěpán Polách (34:53) 

Mezi ženami byla letos nejrychlejší Adéla Haitlová (38:05), která za sebou nechala vítězku dvou předchozích 
ročníků Barboru Vahalíkovou (38:26). Kompletní stupně vítězů pro Atletiku Nový Jičín završila na třetím mís-
tě juniorka Anna Brožová (41:56) 

Radost z pohybu: Dětský běžecký závod přilákal přes stovku účastníků 

Slunečné počasí, nadšené dětské tváře a sportovní duch – tak by se dal shrnout běžecký závod pro děti Moř-
kovský zajíček. Celkem 124 mladých sportovců se postavilo na start, aby poměřili síly v různých kategoriích. 

Nejkratší trasu – pouhých 50 metrů – si vyzkoušely maminky s kočárky, zatímco ti nejstarší a nejzdatnější bě-
želi až 800 metrů. Každý závodník si užíval nejen pohyb, ale i skvělou atmosféru, kterou podpořili fandící ro-
diče a diváci. 

O občerstvení se postaraly šikovné žákyně místní základní školy, které závodníkům nabídly palačinky a párek 
v rohlíku. A co by to bylo za závod bez odměn? Nejlepší běžci si domů odnesli originální keramické zajíce a 
všichni účastníci dostali sladkou odměnu jako připomínku svého sportovního výkonu. 

Výsledková listina je na FC ZŠ a MŠ Mořkov. 

Děkujeme všem pomocníkům na všech různých postech - klubu KČT Mořkov, obci Mořkov za poskytnutí zá-
zemí hřiště a tělocvičny základní školy, všem sponzorům akce - Cemix, Tatra, město Kopřivnice, Konkys, Le-
sy ČR a  panu Machačovi . 

Akce se setkala s velkým ohlasem a ukázala, že běhání je skvělý 
způsob, jak si užít pohyb na čerstvém vzduchu a zažít radost ze 
sportu. Už teď se těšíme na další ročník! 

Lenka Kociánová a Radek Raška 
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 4/2025, vydáno dne 28. 3. 2025. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 

 
Vyčistím sedačky,  

 
čalounění,  

 
koberce,  

 
interiér automobilů. 

 
Jiří Marek  

tel . 739 640 626 
 

IČO: 08842311 


